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CAMARA MUNlapAi DE FORTIM
(X   ) Apiovado.
(          )Desaprovado.

ATA    DA    VIGfisMA    QUINTA     SESSAO     ORI}INARIA,     DA     OITAVA

LEGISLATURA, D0  SEGUNDO PERioDO LEGISLATIV0 D0 AN0  DE DOTS

nm E VII`ITE E QUATRO, DA CAMARA MUNICIPAL DE FORTIM. As dezoito

horas e sete minutos do dia doae de setembro do ano de dois nil e vinte e quatro, na sede da

Camara Municipal de Fortim, sittrada no Shopping Boulevard, Rua Joaquin Cris6stomo, n°

1049, 1° andar, Centro, Forim -Ceari, realizou-se a Vigesima Quinta Sess5o 0rdinala de

2024, convocada pela Presidents da Mesa Diretora, em confomidade com o Reginento

desta Augusta Casa I.eSslalva. Sot] a Presidencia da Sin. Kath Anne Meira da Silva

Sinonas8i,  Primeiro-S€cretirio:  Raimundo  Tomaz  d€  Souza,  Segiindo-Secretfrio:

Gerndo CorTeia da Silva Jdnior e dos Vereadores: Cat.Ios Alberto Scipiao, Diancar[os

Monteiro de Souza, Fravio Cavalcante de Lima, Francisco Roberto Barbosa, Mfrein

Vleira dos Santos Nogueimb Malcos Cavalcante de Souza e Monique RIbeiro da Costa.

Ao todo,  10  Vereadores presentes, ausente  o  Vereador Or]ando  da  Costa  Oliveira.  A

Presidents diu a sessao desqjando urn boa noite a todos, convidando os presentes para

entoar o Hino do Muliicipio de Fortim, confome a Resolngfro n° 002/2018, de 14/05/2018.

Iniciande o PE UENO ExpEDmr\ITE : a servidora designada Sra. Isabele do Nascinento

Sera, fez a leit`m da ata da 248 Sessao Ordindria de 2024, realizada no dia 06 de setembro

de 2024, confome a folma Regimental desta Casa Legislativa. A mesma foi discutida e

aprovada per imanim{dade. Em seguida fez a leitura des seguintes matdias: 1 - Projeto de

Deereto Legishtivo n° 3 de 2024, Aprova as Contas de Govemo do Municipio de Fortin

do exercicio financeiro 2021, de reaponsabilidade do Sr. Naselmo de Sousa Ferreira. Autor:

COFF - Comissao de Oxpamento, Finangas e Fiscalizapao; 2 - Indicacao n° 17 de 2024,

Sugere ao  Sr.  Predtito que envie a camara Municipal  Projeto  de  Lei  dispondo  sobre a

instituicao  do  evento  Forum  da F6.  Ailtor:  Kath  Anne  Meira  da  Silva  Sinonassi;  3  -

Requerimento n° 58 de 2024, Requer ao Emo. Prefeito Municipal de Fortim-CE, Naselmo,

de Sousa Feneira, estudos tecnicos para a anpliapao da pavimentap5o da Rna Raimun

Bala aLua da Verdura), no trecho sem pavimentapto, ate a CE 040, ben como a implantapao

de manillias no entolno para a drenagen pluviaL Durante a epoca de chuvas, o local en

questao acumula multa &gua, causando transtom  s para os moradores da Rua Raimundo
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Bala, no Municftyio de Fortim, Ceara. Autor. Carlos Alberto Scipiao; 4 - Requerimelito n°

74de2024,RequnaoExmo.PrefeitoMunicipaldeFortimcE,NaselmodeSousaFeneira,

que,  denfro  das  pessibilidades  financeiras  do  Municfoio,  seja  construida  uma  Capela
Mortutria no Cemiterio Sao Pedro, localizado na sede desteMunicipio, ou em outro lcoal

adequedo.  Autor.  Orlando  da  Costa  Oliveira.  Nao  houve  inscrieao  para  o  GRANDE

ExpEI)IENTE. Iniciando a QBI)EM DO DIA:  a Presidente verificou a presepea dos
seguiutes  Vereadores:  Presidente:  Kath  Anne  Mein  da  Silva  Simonassi, Primeiro-

Seerct§rio: Efaimqndo Tomaz de Souza, Segundo-SecDetirio: Gerardo Conda da Siiva

JonioredosVereadores:CarlosAlberfeScipiao,Diancar]osMonteirodeSouza,Flavio

Cavalcante de Lima, Francisco Roberto Bardosa, Marein VI€in den Santos Nogueira.

h4arcos  CavaLeante  de  Souza  e  Monique Ribeiro  da  Costa. Ao todo,  10  Vereadores

presentes,  ausente  o  Vercador  O].lando  dr  Cosfa  Onvein.  Em  seg`iida  colocou  em
discussao e em votapao as seguintes mat5rias: 1 - Projefo de Dcereto Legishativo n° 3 de

2024, Aprova as Contas de Governo do Municftyio de Fortim do exercicio firmnceiro 2021,

de  reprronsabhidale  do  Sr.  Ndselmo  de  Sousa  Ferreira.  Autor:  COFF  -  Comissao  de

Oxpanento,  EL-  e  Fiscalizapao,  Tipo:  Nomiml,  Sin:  10, Nfro:  0,  Absteng6es:  0,

Resultndo: Aprovndo por unanimidade. Votos Nomimis: Carios Alberto  Scipiao  -  Sin;

Diancarlus Monteiro de Souna - Sin; Fravio Cavalcante de Lima - Sin; Francisco Rbberto

Baha-Sin;GerardoCorreiadaSilvaJiinior-Sin;KathAmeMeiradaSilvaSimonassi
- Sin; h4arcos Cavalcante de Souza - Sin; Monique Ribeiro da Costa - Sin; Marcia Vieira

dos Santos Nogueira - Sim; Raimundo Tomaz de Souza - Sin; 2 - Requerinento n° 51 de

2024, Requr ac -. Prefeito Municipal de Fortimq Naselmo de Sousa Ferreira,

providenciasparaaanpliapaolateraldamaquisedafachadafrontaldoHospitalMunicipaallpal
Iit. Waldemar Alcantara, no Municftyio de Fortim, Ceafa Autor Carlos Alberto Scipiao,

Tipo:Nonrinal,Sin:9,Nto:0,Absteng6es:0,Resultado:Aprovndoporunaninridade.Votes

Nominais:  Carlos Alberto  Scipiao  -  Sin;  Iriancarlos Monteiro  de. Sour -  Sin;

Cavalcante de Lima -  Sin; Francisco Roberto Barbosa - Sin; Cierardo Correia da Silva`

Jdrior - Sin Macos Cavalcante de Souza - Sin; Monique RIbeiro da Costa - Sin; Mdrcia

Viein dos  Santos Nogueira  -  Sin;  Raimundo  Tomaz de Souza -  Sin.  Em  seguida,  a
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Presidente declarou encerrada a Chdem do Dia. Iniciando ds EXPLICACOES PESSOAIS:

nnenhum Vereador fez uso da palarm Nfro houve inscricao para a TRIBUNA LIVRE. Ato

cocontinuo,aPresideuteconvidouosVereadoreseservidoresparaparticiparemdacapacitap5o

sobee a Lei Geral de Protegao de Dados - LGPD, a ser realizada no dia 13 de setembro no

plendrio desta Casa. I.ogo ap6s, agradeceu a presenca de todos os Vereadores e do pdblico

presence, e declarou encemda a 25a (vigesima quinta) Sess50 0rdinala de ano de 2024 is
ddezoitohorasevinteenoveminutos,convocandoatodospanprrticiparemda26a(vigesim+ima

sexta) Sessao Ordindia de 2024 a ser realizada de foma presencial no dia 19 de setembro

de 2024. E nada mats havendo a constar nessa Sessao, en, Raimundo Tomaz de Souza, na

qqualidrde de Primeiro Secretario, lavrei a presente ata, que lida e aprovada sera devidamente

assinada pela Presidente

Kath An

pelo Segundo Secretino e por min.

Gernd
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